

CE N° SESI/GEA 69344/17

Florianópolis, 26 de setembro de 2017.

Aos fornecedores licitantes,

**Assunto: ERRATA nº 01/2017**

Referência:

Convite nº 068/2017: contratação, sob REGIME DE EMPREITADA GLOBAL, de empresa do ramo de obras de climatização, para fornecimento de material e mão de obra, para execução do projeto de climatização e exaustão da nova unidade do SESI, localizada na Rua Florianópolis, N°834, Bairro Itaum, Joinville/SC, de acordo com projetos memoriais descritivos, quadro de áreas e demais anexos presentes no Edital.

Senhores,

Reportamo-nos ao edital de licitação em referência para retificar o que segue:

**1) Alterar o item 1.1, alínea “a” da Cláusula 1 (OBJETO) do Edital**

**ONDE SE LÊ:**

a) *Preço Teto: Os serviços definidos terão preço teto de R\$ 450.000,00 (quatrocentos e cinquenta mil reais).*

**LEIA-SE:**

a) *Preço Teto: Os serviços definidos terão preço teto de R\$ 508.000,00 (quinhentos e oito mil reais).*

**Em razão da presente Errata, fica prorrogada a data de Abertura das propostas comerciais para dia 16/10/2017 às 10h, no local indicado no preâmbulo do Edital.**

Os novos anexos estão disponibilizados no Portal do Fornecedor do SESI/SC

Ficam inalteradas as demais cláusulas do edital.

**Daniela Gomes Silva Santos Secco**  
Presidente da Comissão Permanente de Licitação

**Rafael Medeiros de Azevedo**  
Membro da Comissão Permanente de  
Licitação

**Lawrence Brasil de Oliveira**  
Membro da Comissão Permanente de  
Licitação